

CORRECTIONS

- Page 1—line 12, for "wake" read "awake."
- Page 1—line 22, for "light" read "night."
- Page 3—line 8, for "line" read "lion."
- Page 4—line 18, for "of" read "with."
- Page 10—line 2, for "narrow" read "marrow."
- Page 14—line 32, for "Bergamos" read "Pergamos."
- Page 19—line 39, for "educated" read "addicted."
- Page 20—line 39, insert "strong."
- Page 21—line 13, for "unto" read "with."
- Page 29—line 26, for "Michael" read "Michael."
- Page 34—line 32, for "beast" read "beasts."
- Page 35—line 3, for "he" read "the."
- Page 40—line 11, for "usstice" read "justice."
- Page 40—line 27, for "fast" read "feast."
- Page 41—line 18, for "beasts" read "beast."
- Page 44—line 24, insert "blessing" after "Amen."
- Page 44—transfer verses 11-12, as fully printed to page 46 following "happiness."
- Page 44—transfer verses 13-15, as fully printed, to page 46 between lines 34 and 35.
- Page 44—line 40, for "angel" read "angels."
- Page 46—line 41, bring up the "v" in "living."
- Page 56—line 7, for "word" read "sword."
- Page 58—line 18, for "dwelt" read "dwell."
- Page 81—line 42, eliminate the word "those."
- Page 86—line 8, for "form" read "from."
- Page 89—line 4, for "very" read "every."
- Page 90—line 1, for "his" read "him."
- Page 91—line 6, for "ar" read "are."
- Page 102—line 12, for "sen" read "seen."
- Page 102—line 41, for "hat" read "hath."
- Page 106—line 19, for "of" read "or."